



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE  
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE  
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA**

**RETIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 02/2010**

**Srs. Licitantes:**

A seguir são apresentadas as retificações inseridas no texto do Edital, referente à Concorrência acima especificada, cuja abertura foi alterada para o dia **30.08.2010, às 9:30hs.**

Esclarecemos que a retificação encontra-se em destaque com texto em **azul**.

Onde se lê "ESTRATO I (Plantada) – Área: 270,8 hectares;

Leia-se "**ESTRATO I (Plantada) – Área: 203,72 hectares;**

Quaisquer dúvidas contactar a CPL/DIPLAN/ICMBio, através dos fones: (61) 33419400/01 ou no e-mail **[licitacao@icmbio.gov.br](mailto:licitacao@icmbio.gov.br)**

Em, 29/07/2010

**IRENE FERREIRA MARTINS**  
Presidente da CPL